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Ata n° 14/2025 

Ata da 10' Sessão Ordinária da la Sessão Legislativa da 8' Legislatura. 

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e quarenta 
e um minutos, reuniram-se os Vereadores da 8' Legislatura na sede da Câmara Municipal de 
Manfrinópolis, localizada na Avenida São Cristóvão, s/n, para a realização da décima sessão 
ordinária da primeira sessão legislativa da 8 Legislatura presidida pelo senhor presidente 
vereador Marcos Antonio Francisconi para deliberar a seguinte pauta: indicação n°038/2025 de 
autoria dos vereadores Elizangela Fonseca de Oliveira, Fernando Gandin, Nereu Correa Becker, 
Fernanda Da Rosa, Marcos Antonio Francisconi, Domingos Alberto Rech, Altair Panzera, José 
João Machado Filho e Manoel Vanderlei Lopes, contratação de um Educador Físico de Pilates, 
indicação n°040/2025 de autoria do vereador Domingos Alberto Rech, realizar instalação da rede 
elétrica nas proximidades da propriedade do senhor Alcir Blau, indicação n°041/2025 de autoria 
do vereador Manoel Vanderlei Lopes, calçamento no trecho compreendido entre a comunidade 
de Santa Terezinha, passando pela entrada do Júlio Pauli até a igreja, com saída em direção ao 
Tunal, indicação n°042/2025 de autoria da vereadora Elizangela Fonseca de Oliveira, realização 
de pavimentação poliédrica na serra localizada nas proximidades da propriedade do senhor 
Valdemar Britto, na comunidade da Linha Aparecida, segunda votação do Projeto de Lei 
n°019/2025 do executivo que possui a seguinte ementa: Dispõe sobre a criação do Conselho 
Municipal dos Direitos da Mulher — CMDM, a Conferência Municipal dos Direitos da Mulher e 
o Fundo Municipal dos Direitos da Mulher — FMDM no Município de Manfrinópolis e dá outras 
providências. Após a verificação da presença, constatou-se que se faziam presentes nove 
vereadores. Ato continuo o senhor presidente declarou aberta a sessão. A seguir o presidente 
Marcos Antonio Francisconi solicitou a secretária a vereadora Elizangela da Fonseca Oliveira 
que fizesse a leitura das indicações recebidas e logo após o presidente solicitou que fossem 
encaminhadas ao executivo. O presidente Marcos Antônio Francisconi colocou em plenário para 
discussão e logo após a segunda votação, Projeto de Lei n°019/2025 do executivo que possui a 
seguinte ementa: Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher - 
CMDM, a Conferência Municipal dos Direitos da Mulher e o Fundo Municipal dos Direitos da 
Mulher - FMDM no Município de Manfrinópolis e dá outras providências, onde obteve oito 
votos favoráveis, e nenhum contrário, sendo aprovado em segunda votação. O presidente Marcos 
Antônio Francisconi informou o recebimento do Projeto de Lei n°020/2025 que possui a seguinte 
ementa: Altera Lei n° 707/2020 que autoriza a contribuição do Poder Legislativo Municipal com 
a Associação das Câmaras Municipais do Sudoeste do Paraná — ACAMSOP. Todo o conteúdo da 
sessão, os demais comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis na íntegra em áudio e 
vídeo, para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim desejar. A ata da sessão 
depois de revisada foi lavrada por mim Carla Regina Rodrigues e após aprovada, será assinada 
pelo senhor presidente, pelos vereadores, por mim e todos os que assim desejarem, sendo assim 
encerrou-se a sessão às vinte horas e doze minutos. 
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MARCOS ANTONIO FRANCISCONI 
Presidente da Câmara de Vereadores 
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